

习近平同墨西哥总统培尼亚举行会谈

两国提升为全面战略伙伴关系

据新华社墨西哥城6月4日电 国家主席习近平4日在墨西哥城同墨西哥总统培尼亚举行会谈。双方一致认为,加强中墨长期友好合作符合两国和两国人民根本利益,也有利于发展中国家团结合作。两国元首宣布,将中墨战略伙伴关系提升为全面战略伙伴关系。

会谈前,培尼亚在马尔特普广场为习近平举行了隆重欢迎仪式。当习近平和夫人彭丽媛抵达马尔特普广场时,受到培尼亚和夫人热情迎接。培尼亚和习近平分别发表热情洋溢的讲话。习近平在培尼亚陪同下检阅三军仪仗队。两国元首回到检阅台,观看三军仪仗队和骑兵分列式。

随后,两国元首举行会谈。习近平指出,中墨关系已经超越双边关系范畴,在各自对外关系中日益具有全局性和战略性。新形势下,两国关系完全有理由、有条件发展得更好。我和培尼亚总统决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系,既是现实要求,也为中墨关系今后发展树立了明确目标。

两国元首同意,在以下方面共同努力,不断推进中墨全面战略伙伴关系:一是始终从战略高度和长远角度看待两国关系,增进政治互信。相互照顾对方关切,在涉及彼此核心利益问题上

相互理解和支持。保持高层交往和政党、立法机构交流,充分发挥两国常设委员会、战略对话、议会对话论坛等机制的指导作用,就各自发展战略相互协调。

二是契合各自发展战略,加强务实合作。成立新兴产业工作小组和企业家协会高级别合作小组,将能源、矿产、基础设施建设、高技术作为重点领域,促进相互投资。促进两国贸易平衡发展,中方支持扩大进口墨西哥产品,墨西哥欢迎中国企业前来投资并将为此创造良好条件。在减贫、环保、城镇化等方面交流互鉴。

三是利用各自作为文化大国的优

势,扩大人文交往。推动更多文化艺术团体互访,鼓励更多游客赴对方国家旅游,加强青年学生、学术、新闻、体育交流。

四是基于在重大国际问题上的共同利益和责任,密切多边协调。就全球经济治理、能源安全、粮食安全、气候变化等重大全球性问题密切沟通和协调,增加发展中国家在国际事务中的话语权,切实维护两国和广大发展中国家共同利益。

会谈后,两国领导人共同签署了《中华人民共和国和墨西哥合众国联合声明》,见证了多项合作协议的签署,并共同会见记者。

郭树清当选山东省省长 陆昊当选黑龙江省省长

新华社济南6月5日电 山东省第十二届人民代表大会第二次会议6月5日选举郭树清为山东省省长。

据新华社哈尔滨6月5日电 黑龙江省第十二届人民代表大会第二次会议6月5日选举陆昊为黑龙江省省长。

陈希同病亡

新华社北京6月5日电 陈希同因患癌症,于2013年6月2日病亡。陈希同,男,83岁,于1998年7月31日被北京市高级人民法院判处有期徒刑16年。2006年5月31日保外就医。

美防长说未见叙境内使用化学武器证据

据新华社布鲁塞尔6月5日电 美国国防部长哈格勒5日表示,他没有看到证据显示叙利亚境内使用化学武器。

在布鲁塞尔参加北约国防部长会议的哈格勒对记者说,他在会议期间与法国部长和其他国家部长举行了会谈,在会谈中他没有看到任何证据,只有法国部长提到化学武器在叙利亚一些地方被使用。

据新华社大马士革6月5日电 叙利亚政府军总司令部5日发表声明说,政府军对古赛尔镇及其周边地区展开全面军事行动,于5日完全占领古赛尔镇,“恢复了古赛尔镇全境的安全和稳定”。

日本将打造“国家战略特区”

据新华社东京6月5日电 日本首相安倍晋三5日公布了以放宽政府管制、激发民间投资活力为中心的新增长战略第三部分内容,宣布将创设“国家战略特区”,吸引海内外人才和资金。新增长战略将设立预期目标值。安倍说,其中最重要的目标值之一是10年后日本人均国民总收入(GNI)增加150万日元以上,促进以家庭消费为基础的经济良性增长循环,实现从“停滞的20年”到“再生的10年”的转变。

长沙银行队获4连胜

本报6月5日讯(记者 王亮)在今晚进行的NBL联赛第5轮比赛中,长沙银行队主场以97比82击败南京军区悦达队,收获4连胜。

赛后长沙银行队主帅朴明珠表示,“客场比赛球队打得很好,大家的默契度也越来越高,这是球队能够取得4连胜的原因。”前4轮比赛中,除揭幕战不敌广州黑牛食品队外,长沙银行队全部取胜,其中第3轮和第4轮均为客场取胜。

本轮回到主场,长沙银行队在上半场遇到南京军区队的顽强抵抗,双方也以50比50战平。中场休息后,长沙银行队突然加强防守,南京军区队则陷入失误泥潭。在多次成功上演快速反击后,长沙银行队逐渐将比分拉开,最终以15分的优势取胜。

长沙银行队队员姜君奇赛后透露,“中场时教练做了专门部署,球队状态得以及时调整过来。全场球迷热情的支持也给了我们很大动力,感谢他们。”

英雄联盟城市华中区争霸赛落幕

本报6月5日讯(通讯员 蒋雨)近日,“红牛杯”英雄联盟城市争霸赛华中区决赛在长沙落幕。该项赛事拥有强大的号召力,经过3个月的激烈角逐,上百个赛区掀起了新一轮的电子竞技“英雄风暴”,比赛成为了玩家的展现舞台和交流盛会。最终,来自长沙的加州公馆队上演大逆袭,成功登上冠军宝座,并获得参加全国总决赛的资格。

“向阳红”起航



6月5日,“蛟龙号”母船“向阳红09”从青岛起航,前往江苏江阴接运“蛟龙号”载人深潜器。“向阳红09”计划于6月10日驶向南海及北太平洋,执行今年首个实验性应用航次。图为当日“向阳红09”离开青岛中苑码头。 新华社发

涉嫌非法采金

加纳羁押124名中国公民

新华社阿克拉6月5日电 中国驻加纳大使馆确认,截至当地时间5日上午,共有124名在加纳涉嫌非法采金中国公民被羁押。目前,在押人员除个别患疟疾外,没有重病和受伤情况。事件发生后,中国驻加纳大使馆临时代办周游斌紧急约见加纳总统府高级官员,表达中方对加方执法部门在采矿点以外的中方人员聚居点实施搜捕的严重关切,要求加方立即停止

类似行动,给予中方在押人员人道主义待遇,保障其安全与合法权益。加方表示,近期将暂停在非法采金矿点以外的地方抓捕非法采金人员,为有意回国的中国采金人员提供便利。中国使馆领事官员已多次赴移民局拘留所探视被押人员,送去食品和饮用水等,安排医务人员对被押人员进行检查和治疗,派发药品。加纳华侨华人社团也积极为被押人员提供帮助。

中国外交部发言人洪磊5日在例行记者会后表示,外交部和使馆高度重视此事,一直与加方保持密切沟通,要求加方妥善处理相关问题,维护在加中国公民安全与合法权益。

中国驻加纳大使馆提醒,派加中国公民要遵守当地法律法规,合法经营,勿受网络不实信息误导。大使馆将协助有意愿回国的涉嫌非法采金中国公民有序撤离。

成为巴基斯坦新一届政府总理

关系以及反腐反恐做了简要阐述。

谢里夫说,巴基斯坦目前面临严重的能源危机,全国数千兆瓦的电力短缺已经严重影响了经济发展和人民的日常生活。新政府当务之急就是为解决国内能源危机而制定一项全国性行动计划。

谢里夫在谈及中巴关系时表示,中国是巴基斯坦最亲密和最有力的朋友,巴方愿同中方扩大战略合作,建造连接中国西部和贯穿巴基斯坦南北的公路和铁路主干道,打造巴中经济走廊。

在涉及巴美关系问题时,谢里夫要求美国停止其无人机在巴部落区的轰炸袭击行为。他强调,美无人机的行为侵犯了巴基斯坦主权,必须尽快停止。

巴基斯坦新一届国民议会5日下午选举穆斯林联盟(谢里夫派)领导人纳瓦兹·谢里夫为巴新一届政府总理。谢里夫随后宣誓就职。这是谢里夫第三次出任巴基斯坦总理。

谢里夫“梅开三度”



6月5日,在伊斯兰堡,一辆汽车驶过画有谢里夫的海报。 新华社发

据新华社伊斯兰堡6月5日电 巴基斯坦新总理纳瓦兹·谢里夫5日在国民议会(下议院)发表施政演说,就改善目前国内经济形势、主要外交

6月4日,为备战巴塞罗那世锦赛,国家游泳队选手已集中到北京集训,不过,朱志根率领的浙江队一行中却不见世锦赛、奥运会“双料冠军”孙杨的身影——

看美剧,不如看“孙杨师徒”

本报记者 蔡矜宜

留杭训练引猜想

从年初的“恋情曝光”师徒破裂,到3月初的公开“拥抱”;从4月中旬两人再度翻脸甚至“惊动警方”,到随后孙杨缺席高原训练……这出一波三折的“师徒大戏”如同美剧一般,一季接一季“没完没了”。

如今,孙杨又未随队赴京集训,这让师徒二人不和的传言再度散开。不参加高原训练,又继续缺席国家队集训,孙杨到底在“忙”什么?浙江体育职业技术学院副院长张亚东表示,孙杨目前仍然在学院萧山基地

单独训练,至于什么时候到北京和国家队会合去巴塞罗那,张亚东表示目前并没有明确的计划。对于孙杨留守杭州独自训练的原因,浙江体育职业技术学院随后发表了声明,声明称孙杨的训练依旧是在朱志根制定的计划下进行,只不过由浙江省游泳队其他教练具体执行,并称将随时与朱志根教练沟通训练情况。

学院否认“换教练”传闻

有媒体报道,孙杨之所以缺席高原训练后继续缺席北京集训,是因为他已经向学院提交了换教练的申请。不过张亚东对此却予以了否认,“我们没有收到换教练的申请”。

一方面否认“换教练”的说法,一方面孙杨又“躲”着不参加集训,难道师徒二人就这样一直“冷战”下去?难道孙杨想一直“躲”到世锦赛开赛的那天?对此,张亚东同样予以了否认,上次不上高原集训,是学院的决定,“这是因为身体原因,孙杨这两天一直在挂盐水,他会参加在北京的集训”。

“美剧”可以一季季调着观众的胃口,师徒间的裂痕也可以慢慢修复,但巴塞罗那世锦赛在即,留给孙杨的时间怕是不多了。回想起3月初的那一幕,当孙杨在全国媒体面前主动拥抱恩师朱志根的时候,不少人以为他们师徒二人之间从此雨过天晴,现在看来那更像是一场“秀”。

国务院常务会议部署加强安全生产工作 坚决遏制重特大事故发生

据新华社北京6月5日电 国务院总理李克强5日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步加强安全生产工作。

会议听取了国务委员郭声琨代表党中央、国务院率工作组赴吉林处置吉林宝源丰禽业有限公司特别重大火灾事故有关情况的报告。会议认为,这次事故造成重大人员伤亡,令人十分痛惜,教训十分深刻。要在前段工作的基础上,做好伤员救治、次生灾害防范、善后安抚,同时彻查事故原因,依法依规严肃追究相关人员的责任。

会议分析了安全生产工作形势。指出,当前安全生产领域仍存在不少隐患和问题,主要是:一些地方和企业安全意识淡薄,安全生产隐患排查治理不认真,安全责任不落实,安全监管不到位,打击非法违法和治理违规违章不得力等,必须采取有力措施加以解决。

会议强调,安全生产是经济持续健康发展的基本前提,是促进经济转型升级的重要抓手。各地区、各部门要坚持以人为本、安全发展

的理念,始终绷紧安全生产这根弦,警钟长鸣,须臾不可松懈,在预防和治本上下更大功夫,坚决遏制重特大事故发生。一是迅速开展全国安全生产大检查,全面排查治理安全生产隐患,做到不留死角、不走过场,对查出的问题实行“零容忍”,列出清单、限期整改,并公布检查结果。构建隐患排查治理的常态化机制。二是铁腕打击非法违法和违规违章生产行为,依法严惩违法犯罪。对事故多发地区开展专项督查。三是切实抓好重点行业和领域的安全生产工作,开展煤矿安全治本攻坚,建立健全煤矿安全长效机制,做好消防、危险化学品等领域和人员密集场所的安全整治工作。落实汛期防范措施,严防自然灾害引发安全事故。四是强化安全生产责任体系建设。对企业责任不落实,政府监管不到位、失职渎职的,一律严格追究、严厉问责。抓住重大事故、典型案件,对责任人从严惩处,决不手软。五是加强安全生产基础工作,创新监管方式,完善法规制度,加大科技投入,实行精细化管理。

财政部:

农民工随迁子女免除学杂费

据新华社北京6月5日电 记者从财政部获悉,2008年至2012年中央财政共安排进城务工人员随迁子女奖励性补助资金158.3亿元,其中,2012年为50.3亿元。目前,对符合当地政府接收条件的进城务工人员随迁子女,已全部免除学杂费,不收借读费。

财政部教科文司有关负责人介绍,为切实解决好进城务工人员随迁子女就学问题,对符合当地政府规定接收条件的进城务工人员随迁

子女,按照相对就近入学的原则统筹安排,在公办学校就读,免除学杂费,不收借读费。

该负责人说,中央财政对进城务工人员随迁子女接受义务教育问题解决较好的省份给予适当奖励。各地将中央奖励资金主要用于补充接收农民工随迁子女的城市义务教育阶段学校公用经费和改善办学条件,重点向接收人数较多、条件薄弱的公办学校倾斜,同时扶持接收农民工随迁子女的民办学校。

58家基金会年检结果公布

1家不合格

据新华社北京6月5日电 民政部5日公告58家基金会的2012年度检查结果,其中,53家基金会合格,4家基金会基本合格,中国少年儿童文化艺术基金会年度检查不合格。4家基本合格的基金会分别是

中国绿化基金会、中国电影基金会、中国国际问题研究基金会和中国职工发展基金会。

民政部并未在公告中注明上述基金会年检不合格或基本合格的具体原因。

21处新建国家级自然保护区名单公布 湖南省2处入选

据新华社北京6月5日电 中国政府网5日公布的《国务院办公厅关于公布辽宁大黑山等21处新建国家级自然保护区名单的通知》指

出,辽宁大黑山等21处新建国家级自然保护区已经国务院审定。

湖南省东安舜皇山国家级自然保护区、白云山国家级自然保护区入选。

吉林禽业公司事故致120人死亡

新华社长春6月5日电 记者从吉林省德惠市米沙子镇宝源丰禽业有限公司火灾现场救援指挥部获

悉,在火灾现场一水池内又发现一具遇难者遗体。截至目前,事故遇难人数共120人,受伤77人。



◎责任编辑 孟姣燕 曾楚勇 蔡矜宜◎

痛风新药在我国研制成功

痛风是嘌呤代谢紊乱或尿酸在关节周围及皮下组织、肾脏及尿路引发的病变。向心性反复发作,以足趾跖趾关节多见,发作时红、肿、热、痛,浑身像上万条虫子在啃骨头,痛得睡不着觉,走不了路,膝盖发酸,冒凉风,比寒风都钻心刺骨,高烧不退以夜为重。若不及时治疗,会诱发关节变形或形成痛风石、尿路结石、肾结石、肾衰竭、尿毒症,甚至危及生命。

一直以来,医学界对于痛风缺乏确切有效的治疗方法,目前的共识是单一的服用秋水仙碱片、别嘌醇,对胃肠及肾脏损害较大而且反复发治不好。日前,在北京召开的全国痛风学术研讨会上传出一个令痛风患者特别振奋的消息,由我国痛风攻关组在藏



目前,藏羚十五味乳鹏丸已获得国家食品药品监督管理局批准,批准文号国药准字Z220003201,它攻克了痛风久治不愈反复发难的难题,服药后3-7天显效,2-3个疗程临床治愈,5-6个疗程还你健康生活。(注:2盒一疗程)。据悉:该药已在湖南火爆销售,读者可拨打0731-85516127咨询。免费送货或邮寄。